Pitanja za ispit
Saobraćajni infrastrukturni sistemi

1. PGDS (prosečni dnevni godišnji saobraćaj), u kojim granicama se kreće?

PGDS=12000 – 17000

2. Na koje opterećenje se projektuju putevi?

Putevi se projektuju na 30 – časovno opterećenje

3. Koliki je prosečan „protok“ vozila po satu?

Prosečan protok vozila po satu je Q=2000 vozila/h

4. Nivoi usluge?

Nivo A – komforan nivo usluge

Nivoi E,F – najniži nivoi usluge (dolazi do zagušenja u saobraćaju)

5. Za koje brzine se projektuju putevi?

6. Vreme reakcije vozača?

Vreme reakcije vozača je 2s

7. Koji otpori se javljaju prilikom vožnje?

Otpori kotrljanja, otpori podužnog nagiba i otpor vazduha.

8. Trenje

Skica + izraz za koeficijent trenja (µ)

9. Pri kojim uslovima se računa normirano trenje?

Normirano trenje se računa u uslovima kada je kolovoz vlažan i čist

10. Koje su vrste koeficijenta trenja?
Tangencijalni koeficijent trenja i radijalni koeficijent trenja

(sa porastom brzine koeficijenti opadaju)

11. Širina zaustavne trake?

Širina zaustavne trake je 2.5m

12. Širina bankine?

Širina bankine je 1.5m

13. Minimalna dubina drenažne cevi?

Minimalna dubina drenažne cevi je 80cm

14. Visina slobodnog profila (clearence)?

Visina slobodnog profila je 4.7m

15. U kom rasponu se kreću radijusi krivina?

Radijusi krivina se kreću u rasponu od minR do 6*minR

16. Gde se meri visina kolovozne konstrukcije?

Visina kolovozne konstrukcije se meri na mestu gde je kolovozna konstrukcija najtanja

17. Koji je odnos radijusa trocentrične krivine?

R1 : R2 : R3 =2 : 1 : 3

18. Kolika je zahtevana preglednost u vertikalnoj krivini?

Zahtevana preglednost je od 5m do 10m

19. Minimalni podužni nagib?

Minimalni podužni nagib je 0.8%

20. Odnos radijusa susednih krivina?

Odnos radijusa susednih krivina ne sme biti manji od 1 :1.5

21. Kako se vrši vitoperenje puta?

Vitoperenje puta se vrši oko osovine ili oko ivice kolovoza

22. Pravila za projektovanje raskrsnica.

· desni izliv, desni uliv

· jedan izliv jedan uliv

· prvo izliv onda uliv

23. Vrste rampi kod denivelisanih raskrsnica.
Direktna, poludirektna i indirektna

24.Stabilizacija kolovoza.

Kod betonske stabilizacije se ugrađuje 5% - 15% cementa

Kod krečne stabilizacije se ugrađuje 3% - 10% kreča

Kod bitumenske stabilizacije se koristi BIT60 (BIT15 – BIT200)

25. Određivanje kodnog broja (kod aerodroma)

Kodni broj se određuje u odnosu na kotu nule aerodroma (mnm), temperaturu od 15ºC, podužni nagib piste

26. Analize za lociranje aerodroma.

· meteorologija (vetar)

· navigacija (zaštićene zone)

· ekologija (buka)

27. Širina piste?

Širina standardne piste je 45m (pista za Airbus A380 300 - 60m)

28. Širina rulne staze?

Širina standardne rulne staze je 23m (za A380 300 – 25m)

29. Kolika je maksimalna dužina pravca na putu?

Maksimalna dužina pravca je 2*Vr    Maksimalna dužina pravca je 20* Vr
(Nataša ispravila)
Poštovane kolege, potrudio sam se da vam dam odgovore na neka od pitanja koja je profesor diktirao na času a koja dolaze u obzir za ispit. Pitanja koja nisu uključena su grafička pitanja i izvođenje formula. Nadam se da će vam ovo pomoći pri polaganju ispita iz Saobraćajnih infrastrukturnih sistema. Ukoliko ima grešaka budite vredni ispravite i okačite. Hvala unapred!
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